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 بارم Aقسمت  فردي
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 د .جملات زير را کامل کني

 عضو دارد . ............. مجموعه دارد رزي 58الف (مجموعه ای  که 

Aب( اگر  B وB A  می باشد ....................................م که يرجه می گيباشد نتي 

است . ................عدد  Aن عضو مجموعهج( بزرگتري A xx    

 است. ................ برابر با n(B)ن صورت داده شده است در اي Bد( مجموعه 

 B , , , ...,   5 5 5 512 1 2 2 2 3 20 0 0   

1 

2 

 د.يمشخص کن نادرست را با نماد و جملات درست را با نماد

xالف ( اگر  A  وA B  آنگاهx B                     )اگر  بA B وB C  آن گاهA C  

Aج( اگر  B وB C  آن گاهA C   

Aد( اگر  B   باشد حاصل عبارت(A B) A   .می باشد      

1 

3 

 

 د.يدر مربع مناسب علامت بزن

  ريخ           بلی                 .فرد متوالی ( مجموعه را مشخص می کند  الف ( عبارت )چهار عدد

Aب( اگر  B   باشد حاصل(A B)  مجموعه بلی                    . می باشد          ريخ  

Aج( اگر  B A B   باشد آنگاهA  برابر .بلی                           می باشد           ريخ  

 ر يخ           بلی            ر مجموعه می باشد.يز 11دارای   bananaد( مجموعه حروف کلمه ی 
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 بارم د .سوالات تستی را پاسخ دهي:   Bقسمت  فردي

1 

اگر  A , , , ...
1 2 3

1 1 100000 00000 00000
  نه غلط است ؟يباشد کدام گز 

Aالف (
1

50000
         )بA3                        )جA2                    )دA

5
2

  5/8 

 صفحه  اول



2 
A)                                                                                          ساده شده ی عبارت مقابل کدام است ؟         B) B     

  Bد(                                 B ب (                                    ج(                               A الف ( 
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3 

مجموعه ی A , , , ... , 1 2 3  را شامل نباشد؟  9و 3را شامل و  2و1ر مجموعه دارد که يچند ز 10

  120د(                                             11ج(                               251ب(                              19الف ( 
5/8 

9 

                                                                مجموعه مقابل چند عضوی است ؟  a bA a,b ,ab( )    13941  

   د( بی شمار                                    0ج(                                    2ب(                                    1الف ( 

5/8 

5 
Aاگر  B A B درست است؟کدام گزينه آنگاه 

Aالف (  B        ب )A=B                             ج  )A=B=M                   )دA B   
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 بارم د .ير را پاسخ ده:  سوالات تشريحی زيEقسمت  رديف
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 د .شان بنويسيير را با عضوهاهر کدام از مجموعه های زي

 
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y
A y x
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 د . هر مجموعه را با نماد های رياضی  بنويسي

 A , , , , ..., 2 5 8 11 98  

 B , , , , ... 1 7 260 
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اگر  A , , , , 2 3 5 6 و 13 B , , 5 و 71 C , , 3 6                                       د . يسير را بنويباشد آنگاه اعضای مجموعه های ز 1

(A B) (C B) {    

A (B C) {  
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.    درا بدست آوري z ، مقدارمساوی باشند Bو Aاگر دو مجموعه 
 

   A x , x , B z   5 7 4 1 11 

1 

 دوم صفحه  
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اگر  A B xx   9 و 11 A C xx   12 Aباشد .مجموعه  8 (B C)    را باا نمااد

 د .يسياضی بنوير

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
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 .يدسيبنو زير را  الف ( طرف دوم تساوی

   A B A B    

 

A)مجموعه  (ب  B) C  هاشور بزنيدروي شکل زير  . 
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Aم تعاداد اعضاای   يمی دانا  سه مجموعه هستند و Cو Bو Aج(  B ،B C ،B A ، C A  وC B    باه

Aاست .تعداد عضوهای  5 و 9،   2،  2،  3ب برابر يترت C  چند تا است ؟ 

 

7 

مجموعه  A , , ,..., 12 3  باشد ؟ 7ش يحداکثر عضوهار مجموعه دارد که مجموع حداقل و يچند ز 8

  

 

 

 

 

1 
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را نوشته و مجموع  Aر مجموعه های يمی باشد . تمام ز 38عضو دارد برابر  5که  Aمجموع عضوهای مجموعه 

 م عدد حاصل چه عددی است ؟يرا حساب کرده ا اعداد  ی  همه

 

 

 

1 

 

 سوم صفحه  
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 د که :يم احتمال آن را حساب کنمی کني پرتابدو تاس را 

 کی از اعداد رو شده اول باشد ؟يالف ( 

 

 کی نباشد ؟يب ( احتمال آنکه اعداد رو شده 
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ساه خاارج   يک مهره به تصادف از کيمهره آبی وجود دارد   95مهره سبز و  28سه تعدادی مهره قرمز و يک کي در 

7م اگر احتمال قرمز بودن مهره يکرده ا
20

 سه وجود دارد ؟يباشد چند مهره قرمز در ک  

 

 

 

1 
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اگر   A , , ,  2 و   112 k
B x , x , k Ax

k
   2  باشدB ر مجموعه دارد ؟يچند ز 

 

 

1 

 

12 
ناک زده اناد   ينفر کلاه گذاشته اند . اگر تعداد افرادی که هام ع  22نک زده اند وينفر ع 27نفری ،  51ک جمع يدر 

 نک دارند نه کلاه ؟ياه چند نفر نه عگ نفر باشد آن 0هم کلاه گذاشته اند برابر  و
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